

Street Life – Live Music Entertainment
Die Band Street Life ist der Top Act für alle, die Live Musik und Entertainment auf hohem Niveau schätzen.

Die Band, die größtenteils noch aus der Urbesetzung besteht, hat es geschafft, durch Ihre Erfahrung und die Verschmelzung der verschiedenen Stilrichtungen den einzigartigen „Street Life Sound“ zu kreieren. 

Zur Grundbesetzung der Band kommen in der Front Sänger und  Sängerinnen, die durch ihre Klasse und die Kunst des Entertainments sowohl auditiv als auch visuell begeistern. Erweiterbar durch verschiedenste Musiker und/oder Tänzer/innen sind dem Showeffekt und der Live Performance wenig Grenzen gesetzt. 

Ob Pop, Rock, Funk oder Soul, Klassiker oder Charthits, Shows, Galas, Konzerte, Unplugged-Sessions in „Kleinstbesetzung“ zu dritt oder im Big Band-Style, die musikalische Bandbreite der Band garantiert bei jedem Engagement eine Party nach Maß und das für alle Generationen.

Den ersten internationalen Auftritt hatte die Band 1989 in Los Angeles mit dem Sänger Freddy Breck. Weitere deutsche Kultstars wie Andrea Berg, Heino, Michael Holm, Ireen Sheer, Jürgen Drews sowie nationale Tribute-Künstler vertrauten seitdem auf Street Life als notenfeste und erfahrene Begleitband.

TV Auftritte mit Wolfgang Petry oder G.G. Anderson gehörten ebenso zum Geschäft wie große Firmenfeiern für Bosch, REWE oder die Deutsche Telekom. 

Auch international bekannte Künstler und Bands wie Hot Chocolate, Hermes House Band oder Chris Norman schätzten Street Life als qualitativ hochwertige Vorgruppe für ihre Auftritte.

So wurde und ist Street Life eine weit über den rheinischen Raum gefragte Live-Band, die durch Tourneen in die USA, Kanada, Skandinavien, Schweiz, auf die Kanarischen Inseln und durch Rundfunk- und Fernseh-Auftritte, zahlreiche Galas, Open Air- und Club-Konzerte, Stadt- ,Volks- und Betriebsfeste ihren hervorragenden Ruf ausweitete.

Für die Mitwirkung an den Projekten „Tabaluga“ sowie „Begegnen“ errang die Band in den Jahren 1998 und 2000 den Generationenpreis des Landes Rheinland-Pfalz, persönlich überreicht vom damaligen Ministerpräsident Kurt Beck.
Das den Musikern, dass, was da auf der Bühne „abgeht“ Spaß macht und dass sie mit Feeling und Seele dabei sind, bleibt niemandem verborgen. So springt dann auch sehr schnell der Funke zum Publikum über.

Deshalb wird es auch niemanden wundern, wenn es mit Street Life keine Stimmungsprobleme gibt, vor allem natürlich, weil die Band aus unzähligen Auftritten weiß, dass man jedes Publikum auf seine Art anfassen muss, denn, der richtige Ton macht auch heute noch die Musik.


